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Zaproszenie

W imieniu Dziekana Wydziału Prawa i Ekonomii Uniwersytetu im. Jana Długosza w Częstochowie dr Eweliny Żelasko-Makowskiej, prof. UJD oraz Kierownika Katedry Prawa Ustrojowego i Porównawczego Uniwersytetu im. Jana Długosza w Częstochowie dr hab. Bogusława Przywory, prof. UŁ oraz Kierownika Katedry Prawa Konstytucyjnego Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Łódzkiego prof. dr hab. Krzysztofa Skotnickiego serdecznie zapraszamy do udziału w konferencji naukowej pt. Zasada powszechności. Przeszłość, teraźniejszość i przyszłość. Konferencja organizowana jest przez Katedrę Prawa Ustrojowego i Porównawczego Wydziału Prawa i Ekonomii Uniwersytetu im. Jana Długosza w Częstochowie – oraz Katedrę Prawa Konstytucyjnego Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Łódzkiego. Konferencja odbędzie się w dniu 16 czerwca 2021 r. o godz. 12.00., ze względu na sytuację epidemiczną, zdalnie za pośrednictwem platformy MS Teams.
Celem konferencji jest wieloaspektowa analiza wyzwań i problemów przed jakimi obecnie stoi prawo wyborcze, ze szczególnym uwzględnieniem zasady powszechności prawa wyborczego.  Dlatego też ma być ona przede wszystkim płaszczyzną dla interdyscyplinarnej refleksji na temat zmian w obszarze zastosowania tej zasady w regulacjach prawa wyborczego. Konferencja będzie składała się z dwóch części – panelu eksperckiego oraz panelu studenckiego, co jest pokłosiem współpracy Studenckiego Koła Naukowego Prawa Konstytucyjnego WPiE UJD oraz Studenckiego Koła Naukowego Prawa Konstytucyjnego WPiA UŁ.
Serdecznie zapraszamy zarówno do czynnego, jak i biernego udziału w konferencji także studentów i doktorantów. Termin zgłoszenia udziału w formie czynnej upływa w dniu 8 czerwca 2021 r., a w formie biernej w dniu 10 czerwca 2021 r. Do zgłoszenia udziału czynnego prosimy o dołączenie abstraktu (do 4500 znaków ze spacjami). Organizatorzy zastrzegają możliwość dokonana wyboru referentów spośród otrzymanych abstraktów. Udział w konferencji jest bezpłatny. Na podstawie wybranych referatów Organizatorzy planują wydanie publikacji pokonferencyjnej w wydawnictwie punktowanym.
Konferencja objęta została patronatem Polskiego Towarzystwa Prawa Konstytucyjnego. 
Bardzo prosimy o potwierdzenie udziału w Konferencji odpowiednio: do dnia 08.06.2021 r. (udział czynny) i 10.06.2021 r. (udział bierny) na adres mailowy sekretarza konferencji mgr Magdaleny Wrzalik  (zp@ujd.edu.pl)
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