Startuje Jubileuszowa XX Edycja Konkursu Project Master!
1 czerwca 2025 wystartowała Jubileuszowa XX Edycja Konkursu Project Master na najlepszą pracę dyplomową z zarządzania projektami, organizowanego przez IPMA Polska oraz Wydział Ekonomii, Finansów i Zarządzania Uniwersytetu Szczecińskiego.
XX edycja konkursu odbywa się pod Patronatem Honorowym Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Narodowego Centrum Badań i Rozwoju, Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz Polskiej Izby Gospodarczej Zaawansowanych Technologii IZTECH, a także pod Patronatem Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości.
[bookmark: _heading=h.i8t6mk7vgtu6]Głównym celem konkursu jest popularyzacja wiedzy z zakresu zarządzania projektami, a także inspirowanie, nagradzanie i wspieranie osób posiadających bogatą wiedzę w tej niezwykle prężnie rozwijającej się dziedzinie. Dlatego też, zwycięzcy każdej z kategorii ocenianych prac otrzymają prestiżowy tytuł Project Mastera 2025!
W konkursie mogą wziąć udział prace licencjackie, inżynierskie, magisterskie, podyplomowe oraz doktorskie, których tematyka powiązana jest z zarządzaniem projektami. Prace oceniane są przez wybitnych ekspertów z zakresu zarządzania projektami, reprezentujący zarówno środowisko naukowe, jak i biznesowe. Udział w konkursie jest bezpłatny!
Możesz zgłosić się do konkursu jeśli:
· Twoja praca poświęcona jest tematyce zarządzania projektami,
· w przypadku pracy licencjackiej, inżynierskiej, magisterskiej oraz podyplomowej, została ona obroniona w terminie od 01.10.2024 do 30.09.2025.
· w przypadku pracy doktorskiej, została ona obroniona w terminie od 01.10.2023 do 30.09.2025,
Jeśli planujesz obronić się do 30.09.2025, ale obrona jest jeszcze przed Tobą, skorzystaj ze specjalnego formularza – otrzymasz przypomnienie o udziale w konkursie już po obronie!
Formularz


W Konkursie do wygrania jest wiele atrakcyjnych nagród:
· nagroda pieniężna w wysokości 1000 złotych dla autorów zwycięskich prac dyplomowych w ramach każdej z kategorii konkursowych,
· voucher na certyfikację IPMA-D do wykorzystania w ciągu 12 miesięcy,
· roczne członkostwo w stowarzyszeniu IPMA Polska,
· udział w Warsztatach IPMA Young Crew 2026,
· udział w Seminarium PM Edukacja 2025, w tym udział czynny,
· udział w dwudniowej 28. Konferencji IPMA Polska: SYNERGY.

[bookmark: _Hlk199522004]Zgłoszenia można przesyłać do 6 października 2025. Ogłoszenie autorów oraz promotorów prac zwycięskich i wyróżnionych w Konkursie Project Master nastąpi z kolei 31 października 2025 roku na stronie internetowej konkursu, stronie internetowej IPMA Polska oraz w mediach społecznościowych IPMA Polska.
Oficjalny Finał Konkursu będzie mieć miejsce 19 listopada 2025 r. w trakcie Seminarium PM Edukacja, które odbędzie się na terenie Szkoły Głównej Handlowej w Warszawie. Rejestracja i udział w wydarzeniu są bezpłatne. Więcej informacji wkrótce.

Nie przegap swojej szansy – wypełnij formularz do 6 października!

Więcej informacji i formularz zgłoszeniowy:
Project Master
Więcej o Seminarium PM Edukacja:
PM Edukacja

